



## Благодарственное письмо

Уважаемая  
Королькова Елена Николаевна!

Выражаем огромную признательность за высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, индивидуальный подход к каждой семье, доброту и теплоту.

Ваш труд превратил детский сад в настоящий сказочный *Меремок!*

Проидут годы, а наши дети и мы будем с благодарностью и теплом вспоминать это время!

Родители и воспитанники группы «Кораблик»

20 апреля 2012г.

Воспитание ребенка – непростая работенка,

Нужно научить дитя всем основам бытия.

Чтоб ребенок одевался и в искусстве разбирался,

Знал, что плохо, а что нет, развивал свой интеллект.

Детский садик – его мир, воспитатель в нем – кумир,

Помогает малышу осознать во всем красу.

Как с ребятами сдружиться и с природой подружиться.

Равным среди равных стать и нигде не опоздать.

